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KENG 	URA 2021

Konkurso trukm
e � 50 minu�ciu�

Konkurso metu negalima naudotis skai�ciuokliais

U�zduotis dalyvis sprend�zia savaranki�skai

Nyk�stukas

1--2 klas 
es

Klausimai po 3 ta�skus

1. Nora turi tris tokius pagaliukus: . Ju� negalima nei lau�zti, nei
lenkti. Kuria� i�s pavaizduotu� fig	uru� gal 
ejo sud 
elioti Nora?

A) B) C) D) E)

2. Pie�sinyje matome dvi musmires. Koks yra ju�
auk�s�ciu� skirtumas?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 11 E) 17
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3. Kuriame i�s paveiksl 
eliu� ry�skioji linija yra ilgiausia?

A) B) C) D) E)

4. Mykolas turi smeigtuka� ir keturias vienodas
popieriaus korteles, pad 
etas kaip parodyta
paveiksl 
elyje. Jis nori i�s karto prismeigti visas
keturias korteles. I� kuri� i�s pa�zym 
etu� ta�sku� jam
reikia smeigti smeigtuka�?
A) A B) B C) C D) D E) E

A B

C D E



5. Elena apsivilko paveiksl 
elyje pavaizduotus mar�skin 
elius
ir atsistojo prie�s veidrodi�. Ka� ji mato veidrodyje?

A) 1 20 2B) 20 21C) 0 212D) 120 2E) 120 2 2021

6. Bananai yra brangesni u�z obuolius, bet pigesni u�z bra�skes. Bra�sk 
es
yra brangesn 
es u�z avietes, bet pigesn 
es u�z vynuoges. Kuri prek 
e yra
brangiausia?
A) Bananai B) Obuoliai C) Bra�sk 
es D) Vynuog 
es E) Aviet 
es

Klausimai po 4 ta�skus

7. Septyni vaikai stovi susikibe� rankomis eil 
eje. Vieni �zi	uri i� prieki�, o kiti
� atgal (�zr. paveiksl 
eli�). Kiek i�s �siu� vaiku� laiko kito vaiko ranka� de�sine
ranka?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

8. Keng	uros �zvaig�zdyne visos �zvaig�zd 
es pa�zym 
etos skai�ciais, didesniais
u�z 3, o tu� skai�ciu� suma yra 20. Kuriame paveiksl 
elyje pavaizduotas
Keng	uros �zvaig�zdynas?
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9. Linas tur 
ejo virvute� ir ja� perkirpo kaip parodyta
paveiksl 
elyje. Kiek virvut 
es gabalu� tur 
es Linas?
A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13



10. Ka�ciukas Murkis 
ejo taku rodykliu� kryptimi
(�zr. paveiksl 
eli�). Jis i�skeliavo i�s ta�sko B ir
i�veik 
e 20 metru�. Kuriame ta�ske Murkis baig 
e
pasivaik�s�ciojima�?
A) A B) B C) C D) D E) E 3
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11. Koks yra ma�ziausias bendras skai�cius fig	uru�, kurias Ada tur 
etu� i�mesti i�
stiklines, pavaizduotas paveiksl 
elyje, kad pirmoje stiklin 
eje kvadratu�
b	utu� tiek pat kaip ir antroje, skrituliu� pirmoje stiklin 
eje b	utu� tiek
pat kaip ir antroje, ir �zvaig�zd�ziu� pirmoje stiklin 
eje b	utu� tiek pat kaip
antroje stiklin 
eje?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10

12. Tomas koduoja �zod�zius naudodamasis paveiksl 
elyje
pavaizduota lentele. Vietoj raid 
es i�s lentel 
es jis nurodo
raid 
es stulpeli� ir eilute�. Pavyzd�ziui, vietoj raid 
es R jis
ra�so koda� C3, o �zodi� PIZZA u�zra�so kodu A2A4C1C1B2.
Koki� �zodi� Tomas u�zra�s 
e kodu B3B2C4D2?
A) MAZE B) MASK C) MILK D) MATE E) MATH

A B C D

1 B K Z E

2 P A F H

3 S M R W

4 I N T L

Klausimai po 5 ta�skus

13. Kuri� kvadrata� galima sudaryti i�s dvieju� daliu�,
pavaizduotu� de�sin 
eje?

A) B) C) D) E)



14. Paveiksl 
elyje pavaizduota mokykla ir penkiu� draugu� � Al 
es, Balio,
Dariaus, Linos ir Roko namai. Rokas visada eina i� mokykla� pro Dariaus
namus. Al 
e ir Lina i� mokykla� eina pro Balio namus. Kuris namas yra
Roko?

MOKYKLA 

A) B) C) D) E)

15. Milda kvadrata� sud 
eliojo pa 
emusi keturias i�s
penkiu� �zemiau pavaizduotu� fig	uru�. Kurios fig	uros ji
nepanaudojo?

A) B) C) D) E)

16. Ainis turi korteliu� su obuoliu ir korteliu� su
bananu. Jis gali atlikti tik �siuos mainus:
tris korteles su obuoliu i�skeisti i� viena�
kortele� su bananu;
tris korteles su bananu i�skeisti i� viena�
kortele� su obuoliu.
�Siuo metu Ainis turi devynias korteles:
keturias su obuoliu ir penkias su bananu. Kas
liks Ainiui atlikus visus i�manomus mainus?

A) B) C) D) E)

17. Penkios kortel 
es 2 3 4 5 6 sud 
etos i� dvi d 
e�zutes taip, kad skai�ciu�
jose sumos yra lygios. Kuri kortel 
e gal 
ejo atsidurti vienoje d 
e�zut 
eje
su kortele, pa�zym 
eta skai�ciumi 4?
A) Tik 3 B) Tik 5 C) Tik 6 D) 5 arba 6 E) 2 arba 3



18. Kiekvienas konditerijos konkurso dalyvis paruo�s 
e po toki� pat sausainiu�
rinkini�, pavaizduota� pirmame paveiksl 
elyje. Koks turi b	uti ma�ziausias
konkurso dalyviu� skai�cius, kad i�s ju� i�skeptu� sausainiu� galima b	utu�
sudaryti rinkini�, pavaizduota� antrame paveiksl 
elyje?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
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